

Јуниори до 19 година: Бугарска – Србија 20-26

Јуниорске репрезентације Бугарске и Србије састале су се данас у Софији у тест утакмици. Сусрет је одигран на стадиону ЖТП са почетком у 12.00 сати по локалном времену. Била је то прва знанична утакмица једне Бугарске селекције у конкуренцији до 19 година. Дебитанти су пружили одличан отпор фаворизованим гостима, и успели су чак и да реше прво полувреме у своју корист са 16-10. Домаћи који су били физички доминантни повели су у 9. минуту есејем Александра. У 20. минуту предност Бугарске се након есеја Дебреанева повећала на 12-0. Пет минута касније Србија преко капитена Владимира Милутиновића смањује предност домаћих на 12-6. До краја првог полувремена обе екипе су постигле још по један есеј за коначних 16-10 на полувремену. Најпре за Бугарску у 30. минуту Пекхев, а потом Илија Крстић за Србију у последњем минуту првог полувремена. Србија је ипак у другом делу утакмице успела да преокрене резултат и стигне до коначног тријумфа од 26-20.

Србија је на овој утакмици наступила са играчима из домаћих клубова, а овај сусрет је организован како би тренерски трио из Аустралије на челу са Нилом Бијорцем видео потенцијалне кандидате за репрезентацију. Србија је ове године домаћин Европског Првенства које ће се у августу месецу одржати у Београду.



Јуниори до 19 година: Бугарска – Србија 20-26 (16-10)

Јуниори до 19 година; Тест меч. Софија 31.03.2018. Игралште ЖТП. Судија: Лазар Живковић (Србија).

Поени за Бугарску до 19 – 4 есеја: Александер Александров 9' мин, Костадин Дебренаев 20' мин, Веселин Пекхев 30' и 38' мин. Голови 2/3 Веселин Пекхев. 0/1 Костадин Дебренаев.

Поетни за Србију до 19 – 5 есеја: Владимир Милутиновић 25' и 56' мин, Илија Крстић 35' мин, Иван Андрић 40' мин, Стеван Иванковић 66' мин. Голови 3/5 Владимир Милутиновић.

БУГАРСКА до 19: Александер АЛЕКСАНДРОВ, Христан ИВАНВОВ, Милен НИКОЛОВ, Алекс ДОКОЗИЕВ, Девис БЕКА, Веселин ПЕКХЕВ, Костадин ДЕБРЕНАЕВ, Младен МЛАДЕНОВ, Димитар ЧАНЕВ, Светлин ПЕТКОВ, Денис ИВАНОВ, Кирил АТАНАСОВ, Димитар АНАНИЕВ. Резерве: Радостин ДРАКАНОВ, Стефан ДИМИТРОВ, Стефан МИЛЕНОВ, Марин ПЕНЕВ. Тренер: Антонио ЛУБЕНОВ



СРБИЈА до 19: Вук ТОМИЋ, Лука РАШКОВИЋ, Александар ШТЕФУЉ, Доротеј Дадо АРНОЛД, Иван АНДРИЋ, Марко ЈАКОВЉЕВИЋ, Илија КРСТИЋ, Михајло СТОИЉКОВИЋ, Михаило ТОМИЋ, Марко ШАТЕВ, Марко МАКЕРА, Стефан ИВАНКОВИЋ, Владимир МИЛУТИНОВИЋ. Резерве: Емир АХМЕТИ, Марко СИМОВИЋ, Матеја ВИНШ, Урош ГОЛУБОВИЋ, Матеја ПРОКИЋ, Лука ИВАНОВИЋ. Тренер: Нил БИЈОРАЦ.

Слике са утакмице можете погледати – [ОВДЕ](#) – .

Снимак са утакмице можете погледати – [ОВДЕ](#) – .